37 oj2lE 7| AY oA

ifo[2]@]3]|6]4]a]5]@
6 07 @829 @10 @
N o122 1306142156
6 @17 018 619 & (20 @
21| @ 22| 14 |123|70 (24| 19 |25| 64
26 o |27] 1 |28] 1129 6 |30|226
1.

3

16* —log,81

=54

=4

2.

A4 1)

01 ., [ 3 -1

A*(o 1)’3*(—1 O)O]EE

_ (02 [ 3 -1
2‘4*(02)’3*(71 0)

o
i
.
S
e
i
ox
A
T Lo,

ﬂlo] 20]‘3; 6§‘5
2E el g8 o]t 4 B
10|22 & 24— B9

o

5n° +8n —lim n’
n—co 7L5 n— 2

4.

agze} 7y BAH A}OH 94 BAE
Yehl= AR 7je 5x5=250°]t}h
o] T A4H W9 7HT7]' 5olm2 Y F
19] /M4& 100tk

wakd 09 AL=25—10=15

5.

1)

SAE dT} o,

a, :a1+2d, ay, =a,+10d o|RZ F

kil ol oo =—1,d=192 & &
=a1+6d

—1+6
5

1>
o

U,VE

gH 2 2)
$A5YE olg

el gro] 1+9=100°]t} WA a, =5

—9q. 0]
, a3 ta;; =2a, 0| BE

%0
=

g3 +2 :3><91-‘2+1

a. 2
= 331 +2 :321 +3

& 222 —-32+1=0

meby R Qe g Do

7
BEAE olgate] o, 02 LW

ERPE
5"+1 5
3X5" 3X5"
5" +1 O 5" —2

. 3x5" 3x5"
lim < lima, < hm
n—>00 5" +1 n—>00 n—>00 5”_2
- lima, =5
8.
tim 2 o o1 =12k s
r—1
t—0 O] =k
lim Je+1)
t—0
—m (t*+2t)f(t+1) t
0 ? £ +2t

3
=1im{(t +20f(+1) 1
t—0

|

t* t* 42
1
= ><_
24 2
=12
9.
Folzl Aol n=1, 2, 3. & NY3kA.
1
ay —a 17§
=21
G 0G=57y
11
% G=FT T
FAL FA7)e, e w7 tshd
1 1 1
ag a1—1+§*3*7°]t‘1 a, =—1lo]B%
-4
%~ 91
10.
olsts wfo] Fo] dolg bole} o,
A o] F=9 #9 dol= 4bolth

glolks el tele F#71E gp°le ahd,

BRI

€ vl #71= payolth

golsts wok dA o
RESA

o WlE

logb, =k+— logaU

log4b, = k+
ee

logd = %logp ojt},

E logpa,
HelA] ofehel &

3
webA] p=4' =242 ot

11.

S fla)7 A5 AA L] HFlA 407
A=
lim f(z)=

x—k—0

fk)=lim f(z)olotof gt
a—k+0

wEbA] o o] kol digh o]k ol A
kel grol 24 shrt s ook gt
ak—2=1 +2k+2

& K¥+2—ak+4=0

upzbx] g Aol go] ool stE R,
(2—a)*—16=0

a?—4a—12=0

<3} Alrete] #Alol oJdte] BE 4 a
el & 4ot}

(a=—2, 622 q9 S A4 =
£t})

o,

12.

A 2(t) 5 tol w3l w3t Fheo] 27h
ELE% st 9] gg etk
32— 4t+3=2

1

St=—,1

3
o W, F WA &u7k 27} Hi 1o ke
1o]B2 o] 7k 4 P9l 9% 2(1)=2

13.

2}

o>
oft

AP,Q,7 BP,Q, 25 W
P,Q,& FRIDRE Eolo] H=Yol9
Hlefeh.

A7+ AP,Q, o %9l

n

#4749 BP,Q, 9] %0l = n+2
e
n:n+2=3:5
S n=3

1 1 315
T:s—ax(g‘g)“’— 16
14.

A M, Q9 1HEE T UE
QM, 9 dole %7t
Aol k.



a
4 M, yRHE = ——
Z] Q 9] }}u (l)"
H n Y 2
A M, y#RETt 3 A Qo yFHERT
n l "
e 2 +(2) 7(i)n
- n 2 2
P l)n,+l
o h -]
l +ln 3
wpebd jm——L =3
15.
A z=101A42] $-3% glolmz —1o]t},
(0)

Loo=—1d49 3% golma — 104,
(X)
g S0

= fl@)=0g o,
fl@)elm, flz)<o0d ), oot whehA

e LWLy g6 vea g,

webd A% AA9 GFAA dolt (0)

16.

(1) %] Aol a,,, =3a,+2x3" 2= A
519 Aol b, =, + 3 2k A% Bl
(7holl S0l Ao] 3tlolgl= AL & 4=
ATt (bn:?:a: EaA % o 2= 9t})
by = b+ 3ol3 by = golnE (HE &

&tk b, :§n (n>2)o|t}.

meb (he FHum, b = % oA

a, 2 .
= EO]EE a,==3n % 3"(n > 2)o]t}.

3% h(5)=10x3"

)= g(9) =602
2 6+30=2360°]t}.

2,
3"
f@
w

17.

%

ofy
o

Mzt % A B, CH Akt wye
Ayolnz %91 FH& 0 &
Zopuw vt 2ok,

£ r

3
1=}
»

e,

]
q

N
o

o
:

0]
o714, 4% ONe| ol
0Ce] Aol 20]3, A%
2v3 oIt ol

ov, 19 Re 29 Wol® 7

1o]2, A%
BC <] 7o)

4 2BOC = 29l @

o

P 2 5ol @ol=2x§ﬂ:£

o)Al 18 RyollA 187 A} o] F
WAz 2 50 Aol ey A4

S Agsld oS g2

N
w

Z/H

M vV3a N\P

a

22 =(v3a)+(+1
& 4a’+2a—3=0
A7 2] FAE B FF o' T
-1+ V13
N 4
& AA ] AZe] Zo] 1014 F WA=
2 AALEE O ARe] Aol R U7
HER FAEORRE FH|E
—1++/13
a:#om‘ }z} A
4
P
(—1+\/ﬁ)
17
4
_20+4V13
=g
18.
. A’B+A*=—FEA
A B+E)=—E°|l2Z AXB+E)=—EdA
g Ac] dgHo] EAjst}.
AT'AYB+E)=—A""

& AB+E)=—A"!
& AB+E)A=—E
%, ABA+A?=—Eo|t}.

2l A’B+A?=—E¢9} a4
ABA=A’Bel™, 4 A9 J§Ho)

B ask=,

AT'ABA=A"'A’B

& BA=AB (0)

L. oA F Y A, Be| aldhg A o]
AHETE Lok

ugbd F WA 29 24B+A=B+BAE
AB+A—-B=0Z e 5 Atk

o u, v Zo] A W] 7hsditt.
(A—E)B+E)=—F

wbx] A A-Fo 98gYo] —E—-BR
EA% (P (A-E)X=E7} ==
FHE gFo] F= Ao dAilelth) (0)
. To];\(_] 6(})]334 z4 H—]zxﬂ Al
A¥B+E)=—FE$ 93% %+
(A—E)(B+E):—E° H) 13}
(B+E) '=—A%*=—(4-E)3)
9om A2—A+E=Oo|t}
o] 2lo] < W] PP A+EE
A+ E=0°]t (0)

H A

o}

il
il
o]l.o.
EET

Fah

19.
ay =a; =4
ag =a; =95
wea He
20.
n—1
49 Tka, (ol dshel e} 715 ool
=1
,n—1%

kanfk_
k=1
a,_,+2a,_,+3a,_,+ - +(n—1)q
ot}
O]X%] nAE o] nulal n—1& Yolra =

kan ool diste] e 7)% <ol gl

2}%01] k=1,2,3 -+, n—2
& tisdestar ydste] #EsiEat
n—2

k‘a’n*k'fl
=1
a, ,+2a, 5+ +(7L72)a1
n—1

n-2
—A_Ek“n—k—F

k=1 k=1
{an71+2an,72+3an—3+
{an72+2an,73 + o

+(n*1)al}—
+(n*2)a1}

n—1
olmz Ylg 0tk
k=1

Euk =on—1+2""1
=1

8
Yla, o % Fa1 A n=9%

n=1



ishd 17+ 256 = 273°] ),

21.

= 730, f(O))7 (h, f(h))E A

71&717F &% EE}L IAL Zrolok
3},
(WhzRA, = A (0, £0), B, fB)E

Avke AN A1g7} Tolng, B

x)% £ 4 (0, £0)), (3, F3)& Avke
=304 ek, g9l 719717

43}kaL,
Wb 42 thgst o] gt

fl@)— =z(z—3)

1
§I+1

f(5):20+%+1 kA f(5) = —

22.
. (z+15)(z+1)
,lffll r+1
= lim (z+15)
r—>—1
=14
23.
fl@)=2a"—5z+49 &% W& niaa
flx)=32"—5
6=
24.

FRE Y2 s

n=1

NgE

(a,—27 " H)=3< A

o

F gk,

n=1

Eq—ﬂ}-/\‘] Ea’ni 22*7L+4:3
n=1 n=1

ol ul, 4 27" 20| gojm

1

2

)7t

gl Eulsddolmz Yot =160},

n=1
a2 3a, = 199]h
25.
1
Bk elm2 o x(2) = a0l
webA a, = 64

26.
Fold AguRAS 4o

1 bl ohgat e
S Rl

of

0
0
]

of W, o2 3 9 FHE N P
SRNECEEDE= L)

wabA (k—3)(k+1) = 2a 0] o]oF dH},

HHG kol et o|x8s flk) = Bohd
fk) e HEHE = 207} Z%O}Okﬁit}.

fl)S HAEgke k=19 uj, —4oln2
—4>2a

AT a®] HAgE —30|t}

waky p=—3, p =9

217.

24

A AN HAel 187 ol 4
o) $40lm, B A% Ak 44
WAL y=—2z+2°]th

o] Aol ZH y=—2a+acl He2E, I
RS (¢ —20+2)3 a8, Fa99) 4
tollAe] Ao 71&7]= —2tol™ o] gtol
—27} Heful t=1ololo} @k

ol B3l HAe ARE 7T 5 3o
HEe (1, 0)olty. 4 y=—2"+a7} A

(1, 0) & AYEZ =1, i’ =1

AN y=—20+27} JFA y=—2a"+ad 3}
A= AN gt ta=—20+2% F2E 7
i, o] T2 g2 AR 2FRE EI

et =19 o, 2 42 (1, 0)olvh

28.
n=1,2,3, - 22 4 P, &
Bagae] tehlel ww, 4 P, e 34

y= 2x+2$4°ﬂ Aes & 5 Aok
P9 #HAxE (2, 1), Py #
P, #HxE (10, —3) -

Z, oFET 44 FUhe yHEE 24
gtk Pyo #HuE (18

i
s
)
|
—

—7)olth.
G atb=11
29.
(h) z7e)A %é&omi F(1)=g(1)o]"]
g3} o] 4S WA
f(1)—g(1)=—3°]t}
o)Al (7h) 2N o wWe
w)ahal (kg 2 A4 A

AgelA v E7bs O}EH

f@)=2@—-1)xgx)+

T ol g’(l)OlEi z=1%
gaid, ff1)=39dS & 5 gernw

g'(1)=60°]th

y=f2)% AX y=Rz)= z=aclA
Ehis)

30.

(b A (@ 29 34 y=2"99]

cFE7L A5 Holx, A (2, b) e FA

y=log,a 919 yHE7 3591 o]t

FOE T3] fsk] n=1& Wt
A3} F FH y=2", y=logyx & 1HZE

SeRE et 2k
Y

=

y=2

= log,x

a:
o] W, 7 A (1, 2), (2, 1)& ¥ ul o
gornz {9 BE Ay AAYS
HEEAl A3 whdt
Wk 1 <a < 102 a0l BtdE a=15
ALle RE a, 1 <b < 1091 boll thatol=
b=1& ALs BE b7} 7HEstRgE,
7Fedt a9 Mg=9
7Fsd b FNg=90|t}.
wakd f(1)=9x9=810|t}.

=

)

n=2% uf



y=2°

y = log,x

y=—=xz+6 x
F@)9} M= A2 Jhsd a9 NF=9
7Fee b o] =901 A% B3} o] F
A 42, 2 08 A= Ade 9
(=2 +(@y—2) =29 Hajrz
A A A Fhe}. wpA
f(2)=9x9—1=800]t}.

F@)9) A3l A5 as] =g

Vet bl ME=8olA %, F A
(1, 2), (2, 1)& AYE AALe A3 A
Rong FNFE AFolok sl
wab f(3)=8x8+1=65

FQ)+£2)+f(3) =81+80+65 =226




